

南昌女彩友领走大乐透一等奖1000万

2018 俄罗斯世界杯如火如荼,这不仅是球迷和彩友的盛宴,也是非球迷和非彩友的节日,平时不看球的也要看比赛,平时不玩竞彩的也要买几张,否则都会与身边的好友“脱节”。不过,沉醉世界杯的同时,别忘了大乐透魅力依旧。

6月11日,体彩大乐透第18067期,全国唯一一注一等奖花落江西南昌新建区01729体彩网点。据了解,这已是新建区彩友连续两年勇摘体彩大乐透一等奖。

6月21日,中奖者黎女士在男友的陪伴下来到江西体彩管理中心兑奖。从中奖票面看,这是一张6元3注单式票擒获1000万元一等奖,中奖号码为:前区03、07、12、18、31,后区07、10。遗憾的是,购彩时没有追加投注,失去了600万元追加奖金。



黎女士非常年轻,是南昌当地人,平时偶尔买彩票,基本以机选为主。当天,她正好约了男朋友吃饭,饭后路过一个体彩网点,拉着男友就冲进去试试手气,花6

元机选了3注大乐透彩票,之后便去看电影。直到想买下期时,黎女士才想起来兑奖,没想到居然中了一等奖,奖金1000万元,当时她非常兴奋,没想到自己运气

这么好。黎女士说,今年年底准备和男朋友买房结婚,正好可以使用这笔奖金购房。她同时感谢大乐透,并说以后还会购买,而且一定会

追加。世界杯期间失落的小伙伴,赶紧买上几注大乐透换换运气吧,也许有更多惊喜。(甘呈雄一)



余江彩友排列5力取奖金50万

6月8日晚,排列5第18152期的开奖号码为46901。鹰潭市余江县城17304体彩投注站传来喜讯,当期中出5注排列5,奖金50万元。

17304投注站是家竞彩店,同时经营有竞彩、电影、高频游戏11选5、即开等玩法,环境好,经常有顾客光临。据业主邓先生介绍,这次排列5大奖被彩友赵先生揽获,该彩友投注方式老到,经验丰富。

“我也谈不上是什么高手,选号主要靠感觉,中奖的5个数字中前面两个4和6,一个遗漏了18期,另一个遗漏了15期,后面3个号主要是靠感觉猜的。不过,整体上我是坚持了三偶两奇的原则,这是我比较习惯的投注方式。”赵先生谦虚地说,“选号



漫画 / 王青

技巧也没啥好说的,我也没太多研究。”

赵先生表示,他购彩比较理性,每期只买20元,一年

不到8000元,“在不影响正常生活的前提下,坚持购彩为公益作贡献,毕竟唯有坚持才有希望。”(李绘)

两次机选 两次中奖

日前,抚州金溪县12814体彩网点彩友黄先生两次投注11选5均中奖。

黄先生每天花在购彩上的时间不多,因此他喜欢机选的方式,既不用分析号码又节省时间。即便如此,黄先生也经常中奖。那天,黄先生中午下班经过网点,在第18053017期机选了5注11选5任选五,当期开奖结果为03、04、05、10、11,黄先生幸运中奖540元。下午,黄先生下班后又来到网点,又在第18053058期机选了5注任选五。尝到了中奖甜头的黄先生这次投注2倍,当期开奖结果为01、03、04、08、09,结果黄先生再次幸运中奖,奖金1080元。

(梅建琴)



漫画 / 王青

机选大乐透命中三等奖

6月10日一早,上饶市横峰县09115体彩网点业主杨先生像往常一样在网点门口搞好卫生后,打开终端机查看中奖情况。突然,一个中奖信息映入眼帘,这让杨先生一阵惊喜。终端机上显示:第18066期大乐透该网点中出一注三等奖,奖金9213元。

据业主介绍,中奖者李先生是位老彩友,独爱体彩大乐透。李

先生一般通过微信请杨先生帮他机选投注大乐透彩票。6月9日晚,临近大乐透当期截止销售前20多分钟,李先生机选了5注大乐透号码,其中有一注号码是:前区01、08、20、32、33,后区01、04,而当晚的开奖号码是:前区01、20、23、32、33,后区01、04。因为前区错了一个号码,李先生中得4+2三等奖。

(刘丽华)

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业